Pranešimas apie Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centro reorganizavimo skaidymo būdu išdalijant jo teises ir pareigas Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijai ir Akmenės rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai 
reorganizavimo sąlygų aprašo parengimą

Vadovaudamiesi Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 2.101 straipsnio 1 dalimi ir Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų įstatymo 24 straipsnio 7 dalimi, Akmenės rajono savivaldybės tarybos 2025 m. kovo 31 d.  sprendimu Nr. T-69 „Dėl sutikimo reorganizuoti Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centrą skaidymo būdu išdalijant jo teises ir pareigas Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijai ir Akmenės rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai“ pranešame apie parengtą Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centro reorganizavimo  skaidymo būdu išdalijant jo teises ir pareigas Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijai ir Akmenės rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai reorganizavimo sąlygų aprašą. 
Reorganizuojamas juridinis asmuo:
pavadinimas – Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centras; 
teisinė forma – biudžetinė įstaiga;
buveinė – Vytauto g, 3, Naujoji Akmenė;
juridinio asmens kodas – 300008466;
registras, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie Akmenės rajono  jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centrą – Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registras.
Reorganizavime dalyvaujantys juridiniai asmenys:
pavadinimas – Naujosios Akmenės Ramučių gimnazija;
teisinė forma – biudžetinė įstaiga;
buveinė – Ramučių g. 5, LT-85159, Naujoji Akmenė;
juridinio asmens kodas –300008683;
registras, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie Naujosios Akmenės Ramučių  gimnaziją – Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registras;
pavadinimas – Akmenės rajono savivaldybės pedagoginė psichologinė tarnyba;
teisinė forma – biudžetinė įstaiga;
buveinė – Respublikos g. 22, LT-85164, Naujoji Akmenė;
juridinio asmens kodas – 300070724;
registras, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie Akmenės rajono savivaldybės pedagoginę psichologinę tarnybą – Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registras.
Reorganizavimo būdas- skaidymas. 
Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centro reorganizavimas skaidymo būdu išdalijant jo teises ir pareigas Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijai ir Akmenės rajono savivaldybės pedagoginei psichologinei tarnybai, kurioms pereina reorganizuojamos biudžetinės įstaigos teisės ir pareigos nuo 2025 m. rugsėjo 1 d.
Reorganizavimo tikslas – optimizuoti Akmenės rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklą, jų valdymą ir veiklą, racionaliai ir tikslingai naudoti materialinius ir žmogiškuosius išteklius.
Po reorganizavimo pasibaigsianti biudžetinė įstaiga:
Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centras.
Po reorganizavimo veiksiančios biudžetinės įstaigos:
Naujosios Akmenės Ramučių gimnazija;
Akmenės rajono švietimo pagalbos tarnyba.
Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centras, kaip juridinis asmuo, savo veiklą baigia nuo jo išregistravimo iš Juridinių asmenų registro dienos.
Reorganizavimas laikomas baigtu, kai į Juridinių asmenų registrą  įregistruojami po reorganizavimo veiksiančių biudžetinių įstaigų Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijos ir  Akmenės rajono švietimo pagalbos tarnybos nuostatai.
[bookmark: _Hlk34055652]Su reorganizavimo sąlygų aprašu, reorganizuojamos biudžetinės įstaigos Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centro ir dalyvaujančių reorganizavime Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijos ir Akmenės rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos praėjusių penkerių  finansinių metų metinių ataskaitų rinkiniais, metinėmis veiklos ataskaitomis ir po reorganizavimo veiksiančių biudžetinių įstaigų Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijos ir Akmenės rajono švietimo pagalbos tarnybos nuostatais galima susipažinti:
Akmenės rajono jaunimo ir suaugusiųjų švietimo centro interneto svetainėje https://www.jsscakmene.lt/  bei adresu: Vytauto g. 3, LT-85114 Naujoji Akmenė;
Naujosios Akmenės Ramučių gimnazijos interneto svetainėje http://www.ramuciugimnazija.lt/ bei adresu: Ramučių g. 5, LT-85159 Naujoji Akmenė;
Akmenės rajono savivaldybės pedagoginės psichologinės tarnybos interneto svetainėje http://akmenesppt.lt/ bei adresu: Respublikos g. 22, LT-85164 Naujoji Akmenė.


